

# 石景山报



2017年6月12日 星期一

第44期(总第1614期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:12345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



## 市领导陈吉宁 景俊海 张硕辅 杜飞进到石景山区调研

本报讯(记者翟国鑫)6月5日至8日,市领导陈吉宁、景俊海、张硕辅、杜飞进分别来我区调研。

6月7日,市委副书记、代市长陈吉宁到我区调研。在京西商务中心,陈吉宁结合展板了解了石景山区基本情况、发展战略和重点工作,了解了京西商务中心绿色三星项目六大科技系统建设情况,并听取了石景山区落实市委市政府“疏解整治促提升”专项行动精神、疏解非首都功能、优化区域发展布局、治理“大城市病”有关工作情况,俯瞰了石景山区拆违治乱及“留白增绿”情况。

陈吉宁对石景山区锁定“基本无违法建设区”工作目标、出台城市建筑物生态标准、实现无煤区建设、大力治理“大城市病”等方面工作取得的成绩给予充分肯定,并强调,第一,要加强静态交通管理,努力建设静态交通示范试点区。石景山区的共享单车管理得很好,要总结成功经验,积极研究探索共享机动车管理实施路径。第二,市有关部门要加强绿色建筑生态标准研究,及时总结经验,研究出台全市统一标准。第三,去年底前石景山区实现无煤化,实属不易,希望你们要紧紧锁定“基本无违法建设区”目标,加快推进疏解整治促提升工作,确保完成既定工作任务。第四,要做好人口调控工作,有效解决职住不平衡问题。第五,要做好垃圾分类工作,特别是在前端垃圾分类上加强研究。在北辛安棚改房屋征收指挥部,陈吉宁详细了解了北辛安棚改征收情况及石景山区改善民生、棚改工作情况,他对北辛安置房按照绿色二星级标准建设给予高度评价,对石景山区棚改工作取得的成绩给予充分肯定,并强调,棚改工作是一项重要的民生任务,圆满完成棚改任务不仅能改善当地群众的生活条件,让人民群众享有更

多的幸福感,而且还能促进土地资源的有效利用,为城市的进一步发展打下良好的基础。石景山区要同心协力、攻坚克难,加快推进棚户区改造工作,继续为人民群众谋幸福,为全区高端绿色发展贡献积极的力量。在首钢总公司、冬奥组委,陈吉宁听取了石景山区在道路基础设施建设等方面服务北京冬奥会的工作情况。他对石景山区与首钢深化发展共同体,高效服务保障冬奥会给予充分肯定,并强调,首钢要从钢铁产业向城市运行服务商转变,在石景山区建设500米半径停车设施上发挥更大作用。市有关部门要加大支持力度,加快推进冬奥组委周边基础设施建设。

市政府有关领导,区领导牛青山、文献、田利跃、肖平、李金克、岳林华陪同调研。

6月8日,市委副书记景俊海到我区调研。景俊海首先来到京西商务中心,结合展板了解了石景山区基本情况、发展战略,察看了京西商务中心建设情况,俯瞰了拆违治乱及“留白增绿”情况,并了解了石景山区推进“疏解整治促提升”专项行动、疏解非首都功能、优化区域发展布局、治理“大城市病”等情况。随后来到首钢总公司,察看了北京静态交通研发示范基地,了解了最新停车产品研发成果,听取了首钢总公司转型发展、加强供给侧结构性改革等情况。在北京冬奥组委首钢办公区,察看了规划沙盘,听取了北京冬奥会赛区规划情况介绍并实地察看办公区建设进展情况。他对石景山区近年来坚持党建统领,实现转型发展,以“五个典范”的高标准、严要求规划建设城市取得的成绩给予充分肯定,对石景山区实现无煤区建设、坚持绿色建筑三星标准,推进疏解整治促提升专项行动、扎实做好冬奥会服务保障工作以及深化信访代理制改革、城市管理体制改革、实绩档

案制度、民主政治建设等改革工作给予高度评价,并肯定了首钢转型升级、旧厂改造和冬奥会赛区、冬奥组委办公区的规划建设情况。景俊海指出,要依托党建、创造经验,坚持党建统领,抓住冬奥会、产业结构调整机遇,充分发挥后发优势,建设高端产业,做到高水平管理。他强调,一要打好疏解整治促提升这场硬仗,依托城市管理体制改革成果、实绩档案制度等管好干部队伍,发挥信访代理制优势,借助社会力量为群众办实事,并做好拆后利用。二要坚持绿建三星的建设思路,持续改善城市建设水平。三要依托专家等专业团队力量,不断优化静态交通整治、产业转型、冬奥场地建设等各项工作。

市有关部门领导,区领导牛青山、文献、田利跃、岳林华陪同调研。

6月5日,市委常委、市纪委书记、市监委主任张硕辅到我区调研。张硕辅实地察看了“生命线的警示——北京市石景山区反腐倡廉警示教育基地”,京西商务中心项目建设情况,我区拆违治乱及“留白增绿”情况,了解了结合“疏解整治促提升”行动开展“两个专项治理”的工作情况,以及八角街道南路社区养老驿站建设、运营情况。座谈会上,在听取了石景山区基本情况、纪检监察机关工作情况的汇报,并就“两个专项治理”工作,以及如何推动纪检监察工作向基层延伸与大家展开讨论后,张硕辅认为,石景山区代表着首善之区的标准,他充分肯定了石景山区党风廉政建设工作,坚持党建统领,充分发挥了党的领导这一制度优势;坚持改革创新,将习近平总书记两次视察北京重要讲话精神与区情相结合,做到了以改革引领创新,以创新促进改革。张硕辅强调,第一,“两个专项治理”要从落实习近平总书记两次视察北京重要讲话精神的高度,聚焦官僚主义、形式主义,重点发

现和查处“懒政怠政不作为、违规违法乱作为、谋取私利妄作为、滥用权力胡作为”、“损害群众利益的行为”、“小官贪腐、雁过拔毛的行为”这三个方面的突出问题,使问责成为常态。第二,各级党委要充分运用监督执纪“四种形态”,承担起监督的主体责任。区纪委、区监委要找准职责定位,履行好监督的再监督职能。第三,在实现监察全覆盖向社区延伸方面要勇于创新,先行先试,努力探索实现基层民主监督与党内监督的统一。

市纪委、市监委有关领导,区领导牛青山、田利跃、郭鹏、岳林华陪同调研。

6月6日,市委常委、宣传部部长杜飞进到我区调研。在石景山区反腐倡廉警示教育基地,杜飞进对我区充分运用多媒体形式,全数字展示廉政文化给予充分肯定,对我区开展传承红色基因、建设精神家园等工作给予高度评价,并强调,要随时更新内容,发挥更大功效。在京西商务中心,杜飞进了解了石景山区基本情况、发展战略,俯瞰拆违治乱及“留白增绿”情况,他充分肯定了石景山区在落实市委市政府“疏解整治促提升”专项行动、疏解非首都功能、优化区域发展布局、治理“大城市病”、实现经济结构转型等方面的工作,并强调,要继续严格落实市委市政府“疏解整治促提升”专项行动精神,稳步推进疏解非首都功能。在承恩寺,杜飞进听取了模式口文保区相关工作汇报,对国家级非物质文化遗产“燕京八绝”传承保护成果给予充分肯定,并强调,要大力传承优秀传统文化,注重将传统文化与现代文明相结合,保护传承好区域内的非物质文化遗产,推动文化创意产业发展。

市宣传文化有关部门负责同志,区领导牛青山、田利跃、杨立宪、郭鹏、岳林华陪同调研。

### 石景山区召开 出席市第十二次党代会代表培训会

本报讯(记者石组文)5月26日,石景山区党代表会议选举产生16名出席市第十二次党代会代表,这次选举出的代表经过党代会代表资格审查委员会审查确认后,将以正式代表身份出席市第十二次党代会。为了进一步统一思想、明确要求,教育引导代表切实履行好职责,充分发挥好代表作用,确保市党代会各项任务圆满完成,按照市委要求,区委组织部拟定了《石景山区出席市第十二次党代会代表培训方案》,并于6月8日上午,对16名市党代表进行了集中培训。

区委书记牛青山从讲好政治、遵守纪律、正确履职三个方面,对各位代表提出了更高的要求,要求大家心怀大局、求真务实,在大会主席团领导下,正确行使代表权利,认真履行代表职责,形成一个好报告,选出一套好班子,确保“两委”换届和党的十九大代表选举圆满成功。

会上,区委常委、组织部部长晋秋红从牢固树立

“四个意识”、切实提高政治站位,认真履行代表职责、确保大会取得圆满成功,严格遵守换届纪律、积极营造良好会风和不断加强学习思考、着力提升履职能力等4个方面就党代会召开和闭会期间如何履行代表职责、发挥代表作用进行了培训,明确了代表履职的基本要求,包括市党代会召开期间代表的职责任务要求、大会闭会期间代表发挥作用的要求、增强代表意识及提高代表履职能力的要求等,同时严肃换届纪律的各项要求和会风会纪。

随后,领导干部党代表和基层一线党代表分别作了表态发言,代表们指出,一定以高度的政治责任感和历史使命感,以对党和人民事业认真负责的态度,不负重托、不辱使命,用实际行动回报全区各级党组织和广大党员群众的信任,为市第十二次党代会的圆满成功作出贡献。会上还观看了警示教育片《镜鉴》和《警钟》。

### 我区召开2017年 第二次区政府全体会

本报讯(记者黄蕊)日前,我区召开2017年第二次区政府全体会,区委副书记、代区长文献主持会议并讲话。

会议首先听取了文献传达市政府全体会以及区委常委扩大会会议精神,深入学习了陈吉宁代市长有关九大发展理念的重要讲话,传达了区委书记牛青山在常委扩大会上代表四套班子和全区党员干部做出的表态发言。

文献强调,一是要按照既定战略,一张蓝图绘到底,全力以赴完成今年目标任务。要全力推进疏解整治促提升专项行动,要紧紧抓住冬奥机遇提升城市发展水平,要下大力气做好环境保护工作,要抓好稳

增长工作,要提升城市精细化管理水平,要切实提升民生保障水平,要做好重点领域改革工作,要确保全区安全稳定。二是要持续改进工作作风,着力提升服务效率,全面加强政府系统党风政风建设。在作风建设上重点遵循三大原则,要坚持党建统领、积极作为;要坚持团结协作、合力同心;要坚持依法行政、廉洁自律。他要求各单位各部门要进一步加强责任意识,全力抓好落实,在区委坚强领导下,扎实做好各项工作,以优异成绩迎接党的十九大召开。

区领导田利跃、肖平、刘亚泉、亢军、陈婷婷、李金克、周西松、刘国庆参加会议。